Teopema l'lugparopa
Ypok Ne2.
«PelueHne 3agay»



3anoBsegu [Mndparopa




e [lenan nuwb TO, YTO B
nocrneacTBUM HE OropyvnT TeoS
N HE MPUHYOUT pacKaAaTbCA. ...



e He goenan HMYero Toro,
Yyero He 3Haellb...



e Ho Hay4ducb BCcemy, 4To
cleayet 3HaThb...



e He npeHebperan 300pOBbLEM
cBoero Tena.....



e [lomoram He TOMy , KTO HOLLY
CBalnMBaeT, a TOMY KTO ee
B3BaJIMBaeT...



[1pAMOYronbHbIN TPEYronbHUK
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Teopema [lndgraropa:

B rnipsiMoy2051bHOM mpey20oribHUKe Keadpam
2UuromeHy3bl paseH cyMme Keadpamos
Kamemoe.

92+h2=c2




[1pn pelueHnn 3agad c
NpUMeHeHNeM TeopPEMbI
[Tngparopa Hy>XHO:

YKkaszaTb NpsiMOYrosibHbIN TPEYrOSTbHUK;
3anucartb Ans Hero Teopemy lNndparopa;

Bbipa3nTb HEM3BECTHYIO CTOPOHY Yepes Be
apyrue;

[TogcTtaBnTb N3BECTHLIE 3HAYEHUS;
Bbl4MCNUTb HEU3BECTHYHO CTOPOHY.
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CamocTodaTenbHaga paboTa

BapuaHT 1

1 )TpeyrofibHUK ABC -npsiMOyronbHbIN.
Haintn AR,

20

C B

2)ABCD-npsimoyronbHuK. Hantn AC.
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3)Tp.ABC-paBHo6e4p,peHHb|ﬁ,BD-BblCOTa,AC-

ocHoBaHue.Hantn AC,ecnu BD =12, BA
=13

‘
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BapuaHT 2

1)TpeyronbHuk ABC -
npamoyroneHbln. Hantn CB.
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2)ABCD-npAMOyronbHuK. Hantu BA .

3) Tp.ABC gasroveapeHHbIN, BD-BbICOTA,
AC- ocHoBaHue. Hantn AB, ecnn AC=20,
BD=24.
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BapunaHT 1.
1)AB*=AC?*+CB?
AB?=20%+152
AB?=625

AB=25
2)ACD-NpAMOYT.
AC?=AD?+DC?
AC?=42+32
AC?=25

AC=5

3)ABD npsMOyr.
AD?=AB?-BD?
AD*=132%-122
AD?=25

AD=5
AC=2AD=2*5=10

PelLlueHue:

BapuaHT 2
1)AB2=AC*+CB*
BC2=AB>-AC?
BC?=10%-67
BC*=64

BC=8

2) BAD- npaAMOVr.
BA?=BD*-AD?
BA?=10%-82
BA%=36

BA=6
3)AD=)2AC=10
ABD NpAMOVYT.
AB?*=AD?*+BD?
AB?=107+242
AB*=676
AB=26



3aga4vv JpPEeBHEKNTANCKOIO
yyeHoro L3anHb Kny-yay

* bamMOyKoBbIN CTBOM 9 (PYTOB BbICOTOM
nepernomsieH bypen Tak, YTo eCnuv BEPXHIOK YacTb
ero HarHyTb K 3eMJie, TO BepXyLUKa KOCHETCA
3eMIM Ha paccToaHun 3 PyTOB OT OCHOBAHMUSA
cTBona. Ha kakou BbiCOTe nepenomreH CTtBos?

* B ueHTpe KBagpartHoro npyaa , umetrowlero 10
doyTOB B ANTMHY U LUMPUHY, PacTET TPOCTHUK,
BO3BbILLAOLWMNCA Ha 1 YT Hag NOBEPXHOCTLIO
BOAbI .ECnn ero npurHyThb K 6bepery, K cepeguHe
CTOPOHbI NpyAda, TO OH AOCTUTHET CBOEN
BepxyLukon bepera.Kakosa rnydouHa npyaa?



NWCTOPUYECKHUE 3A0A4HU

3apaya MHOUMUCKOro matemaTtmka

Ci=¢

Xll Beka bxackapbl

"Ha 6epery peku poc Tonosrib OAMHOKUMN.
Baopyr BeTpa nopbiB ero CTBOs Hagnomarn.
BegHbIn TOnonb ynan. U yron npsamon
C TeyeHbEM peKu ero CTBON COCTaBHIAN.
3arnoMHu Tenepb, YTO B 3 TOM MecTe pekKa
B yeTblpe nuwb pyTa Obina WwMpokKa

- Bepxylwlka CKIoHUNach y Kpasi peKku.
OcTanocb Tpu doyTa BCero ot CTBONa,
Mpolwy Te6s, CKOpo Tenepb MHE CKaXMW:
Y monosns kak eenuka ebicoma?”




WCTOPUYECKUE 3A0AHU

3agava 3 yyebHuka "ApucdpmeTuka”
INleoHTAa MarHunukoro

«Cny4unca HeKoMy YeroBeky
K CTEHE NecTHuUy npubparu,
CTEHbI Xe TOA BbICOTa €CTb
117 cton. N obpeeTe
NeCcTHUUY OONroTbo

125 cTon.

N eedamu xoyem,

KOJIUKO Cmor1 cesi ieCmHuubl
HUXKHUU KOHey om cmeHbl
omcmosimu umams.”




WCTOPUYECKHUE 3A0AYU

3apava n3 KUTaucKkou
"MaTtemaTukm B geBATU KHUrax"

"IimeeTca Bogoem co ctopoHou B 1 wkaH = 10 yu.
B LeHTpe ero pacTteT KamMbill, KOTOPbIW BbICTyNaeT
Hag Bogou Ha 1 un. Ecnun noTaHYTb KaMbll K
bepery, To OH Kak pa3 KOCHETCS ero.

CnipalumBaeTca: kakosa as51ybuHa 800kl U KaKosa
dnuHa Kambiwa?" >




lpu4uHa nonynsapHocmu
meopemsbl lMugpazopa mpueduHa — amo

Kpacoma, npocmoma u 3Ha4yumMocma!




[lomaluHee 3agaHue:

[TloBTOPUTL N.54,55
PewnTtb 3aga4n Ne483(0), 484(0)486(0), 488(0)



MTor ypoka:

Cdopmynupyute Teopemy lNngparopa,
Kak HanTu KkaTeT NnpsaAMOYyronbHOro

TpeyronbHuKa, 3Has rmnoTeHy3y 1 Apyrown
KaTer.



VICTOUYHUKM mMaTeprarnoB

1. http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Math/ppif
agor.jpg

http://www.abc-people.com/data/rafael-santi/pic
-8b.ipg
3. http://festival.1september.ru/articles/568169/

3. Y4yebHuk «['eometpusi» 7-9 kn., AtaHacsiH J1.C,, -
M.: [NpocBelleHue.



